

# 菏泽雷泽湖惊现大量死鱼

□水库管理部门称鱼死亡与水质无关,已经向水库喷洒药物治理

□水库每天进出水4万立方米,主要满足菏泽开发区工业用水需求

文/片 本报记者 李贺

连日来,菏泽市开发区雷泽湖水库惊现大量死鱼,许多市民担心水库受到污染。30日下午,记者来到开发区雷泽湖水库实地进行探访发现,大约有上千斤白鲢死亡。水库管理工作人员称,造成鱼类大量死亡的原因主要是近期气温较高,来此游泳的市民不注意保护水库卫生,另外水库使用四年,易引发出血病和车轮虫病。目前,水利部门正紧急组织人员对死鱼进行清理,并邀请渔业专家,开始向水面洒药,预计四五天能起到效果。

## 水库边漂着数百条死鱼

“这里水质一直很好,最近怎么冒出来这么多死鱼?好好的鱼死了太可惜,不会是水库里被人投药了吧?”水库附近一名村民对记者说,他每天都要从水库边路过,一个星期前发现水库出现死鱼,刚开始并不严重,可前两天大量死鱼被冲上岸。

在水库北岸和西岸有大片的死鱼,有的鱼已经糜烂发臭,招来不少苍蝇,离着水库岸边几十米远能闻到臭味。记者注意到,最大的死鱼有4斤左右,还有少量小鱼,主要以白鲢为主。

“水库内的鱼是三年前投放的,主要是为净化库水,提高水质。”负责开发区雷泽湖水库管理工作的天源水文化公司经理祝海江说,水库内鱼类自己繁



▲工作人员正在喷洒药物。  
▼雷泽湖水库水面上约有数百条死鱼。



衍,从未投放过饲料,通过鱼类净化,雷泽湖水库库水质量非常好。

据了解,菏泽市开发区雷泽湖水库位于菏泽开发区佃户屯办事处,南外环路以北、东外环路以西,库容800万立方米,水源为万福河水,现蓄水315万立方米,每天进出水4万立方米,主要满足菏泽开发区工业用水需求。

## 鱼死亡与水质无关

“发现死鱼后,我们立即对库水进行化验,同时找专家对鱼类进行解剖。确定是鱼患了出血病和车轮虫病,与水库水质并无关联。”祝海江说,水库已经运行四年,容易引发疾病,“去年也出现过死鱼情况,不过情况并不严重。”

据介绍,水库这几天每天都有上百名市民来此游泳,虽然水库禁止游泳,但是缺乏强制手段屡禁不止。有些市民不注意保护水库卫生,乱丢垃圾,影响水库卫生,这都可能诱发水库内死鱼。此外,一些人偷偷在水库内钓鱼,钩不上来的受伤的鱼,容易引发鱼类疾病发生。

“钓鱼用的鱼竿与众不同,鱼线周围都是锋利钩子,一竿子甩出去,钩到鱼就跑。”对于这些非法在水库钓鱼的人,管理人员非常无奈:“虽然监控设备能覆盖水库,但是钓鱼的人机动灵

活,水库面积又大,赶到现场时人就跑了。”

## 向水库喷洒药物治理

据了解,一般池塘发生这样的鱼类疾病后,清空池水撒上一层石灰消毒就可以。但是由于水库储水量太大,不能使用这样的方法。

“渔业专家诊断出病情后,建议我们用混杀先锋和暴血停喷在水面上,以此来治车轮虫病和出血病。”祝海江说,他们已经连续三天在水面上喷洒药物,由于水面达上千亩,每天喷洒药物就需要上万元。

“虽然这几天天气非常炎热,但是我们坚持每天有五六人在水上喷药,同时把死亡的鱼捞出来,预计四五天就能止住死鱼情况发生。”祝海江说。

## 相关链接

菏泽市开发区雷泽湖水库又称南湖水库,位于菏泽开发区佃户屯办事处,南外环路以北、东外环路以西,库容1500万立方米,水源为万福河水,现蓄水315万立方米,供应菏泽开发区工业用水需求。

菏泽市牡丹区雷泽湖水库又称西城水库,位于牡丹区万福办事处,该水库库容1290万立方米,实行全封闭管理,供应菏泽市区居民饮用水。

# 抢,抢,抢! 菏泽亿丰时代广场火爆开盘,热销全城

7月29日,对菏泽来说,注定是不平凡的一天,备受菏泽各界关注的亿丰时代广场,举行盛大的开盘活动。售楼中心,彩旗飘舞,锣鼓喧天,近2000余批客户从四面八方涌入亿丰时代广场火爆抢铺的盛况,菏泽多年未见,惊呆了众多到场的客户和同行。

早上7点多,亿丰时代广场售楼中心前已是熙熙攘攘,热闹非凡。不少持VIP卡购买商铺的客户,陆陆续续赶到亿丰时代广场,摇号区聚集了越来越多的等待选铺的客户。为了缓解客户焦急的情绪,亿丰

时代广场精心准备了精彩的文艺节目,供客户娱乐欣赏。8点30分,开盘正式举行,迫不及待的客户,在现场工作人员引导下秩序井然地进入摇号区,积极参与摇号选铺。

随着一批批摇号客户出现,大厅内销控板上的商铺不断被贴上“已购”的红色标记,引得不少客户焦急张望,生怕自己看中的商铺被其他人抢走。客户的议论声、紧张的叫号声汇成一片,亿丰时代广场的开盘现场俨然一场精彩角逐的博弈大战,大有抢购“金银”之势。

最先进入的建材经营户

李先生信心满满地表示,未来随着老城区建材市场拆迁改造,市场外迁是意料中的事,亿丰时代广场无疑是建材市场转移的一个绝佳经营场地;它是由全国知名的开发商亿丰集团开发打造的,为将市场做起来,亿丰集团提出了很多独到的运营管理政策,同时对购买商铺的经营户实行了非常诱人的优惠,现在银座家居也已经签约进驻了,在亿丰时代广场经营,我非常有信心。

一位消息灵通的本地投资人士坦言,从去年开始就听说亿丰集团要在菏泽拿地,打

造鲁西南最大的家居建材市场,通过详细了解后发现,这里前期的开发规划,后期招商运营模式都比较先进,现在住宅投资升值空间越来越小,商铺回报率更高,保值增值性更强。因此,今天我一早就赶到亿丰时代广场来,参加商铺开盘,抢购商铺。

由于开盘公布的价格非常具有诱惑力,使得当天推出的商铺非常抢手,大部分商铺很快已是名“花”有主了。为什么亿丰时代广场会得到菏泽广大客户的如此追捧呢?笔者试从以下几方面分析:

## 鲁西南家居建材批发采购总部,百万富翁孵化基地!

打造一站式家居建材采购总部,对交通、物流、仓储无疑提出了超高的要求。菏泽位于鲁苏豫皖交界区,交通位置优越;城南板块是菏泽市着力打造的高贸物流区,多条高速、国道穿过,为项目的辐射提供了先天条件;针对菏泽市广大经营户的仓储物流缺乏的死角,亿丰时代广场辟有菏泽市最大的仓储物流中心,打通广大经营户的任督二脉,全力支持做大做强。

## 好商铺,低投入高回报,轻松富三代!

作为拥有十多年开发经验的商业地产巨头,亿丰集团总是站在广大投资者和经营户角度考虑。针对菏泽市商铺普遍面积大,投资门槛高,还

款压力大,经营户资金周转难的问题,亿丰时代广场的商铺主力面积为40余平米,为菏泽市投资者量身打造,小投入,即可获得超高受益,买套铺,孩子的学费,将来的养老钱都可以轻松搞定;全框架结构,经营户可以根据自己的实际经营需要,打通或隔断使用;5.2-5.8米层高,用一层的钱就可以买到两层的使用面积,一层用来经营,二层用来做展示和仓储、办公,一举多得;全部为单层商铺,再也不用买一拖二、一拖三商铺,避免面积浪费;双首层设计,连廊贯通各大业态区,确保商铺是黄金旺铺,杜绝商业死角。

## 银座家居,为打造鲁西南第一金牌旺市,再添关键筹码!

银座家居是山东省家居第一品牌,作为山东第一大国

企鲁商集团旗下重点企业,实力雄厚,所到之处,带旺一个市场。银座家居在全省目前拥有11家门店,遍布潍坊、东营、淄博等地市,银座家居走到哪,旺到哪。此次亿丰时代广场引进银座家居,这是银座家居在菏泽的第一家品牌旗舰店。亿丰集团、银座集团两大巨头牵手合作,共同做旺市场,这无疑是最高安全、最可靠的保障,租金收入和商铺升值,更加有了保障,跟着银座家居,准错不了!

## 10年统一经营管理,八大手笔,旺场必须滴!

市场能否成功,后期运营管理是关键。亿丰时代广场以集团雄厚的实力,强大的运营能力为后盾,引入专业的运营管理团队,进行十年统一经营管理,统一招商、统一业态、统

一经营,统一管理,统一推广。不用担心市场做起来,业态混杂,运营管理不专业等诸多问题。同时,为快速兴旺市场,亿丰集团推出八大举措:建立巨额推广基金,进行全国推广;发行市场免费杂志,桥接供需双方;开通班车,方便周边客户采购;定期举办博览会、采购节,强力拉动市场交易……对于如何做旺市场,使经营户和投资者受益,亿丰集团有决心、信心,更有实实在在的策略和方法!

凭借着优越的区位、先进的规划、一流的配套设施,银座家居的抢先进驻,成熟的运营管理经验等一系列利好消息,亿丰时代广场被菏泽市各界一致看好,人气飙升,此次开盘,火爆热销也就是再正常不过的事情了。

